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 ישראל חופשית   אל:

  

 הנדון: ממצאי סקר דעת קהל

איש/ה    600בקרב  2021במאי  27 –ממצאי שאלה שנשאלה בסקר דעת קהל  שבוצע ב  רצ"ב 
 .  4% –ומעלה). טעות הדגימה    18כמדגם מייצג של האוכלוסיה היהודית הבוגרת בישראל (גילאי 

     . 2021רמת דתיות ולפי הצבעה לכנסת במרץ  לפי   –הציר המרכזי בניתוח הנתונים 

 

 הממצאים  
נגד הקמת ועדת חקירה ממלכתית ,בראשות שופט ,לבדיקת האסון   או   האם את/ה בעד 

 שהתרחש בהר מירון בל"ג בעומר? 

 סה"כ, באחוזים   
 75.0 בעד  
 8.5 נגד  

 16.5 אין דעה  
 + 66.5 פער בין "בעד" ל"נגד" 

 

ועדת חקירה ממלכתית ,בראשות שופט ,לבדיקת האסון  ציינו שהם בעד הקמת   4מכל   3 
 . שהתרחש בהר מירון בל"ג בעומר 
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 בכל שורה   100%,  21רץ מלפי רמת דתיות ולפי הצבעה לכנסת ב 

  
פער בין   אין דעה נגד בעד

 "בעד" ל"נגד"  
 66.5 16.5 8.5 75 סה"כ  

 רמת דתיות 

 73.7 14.7 5.8 79.5 חילוני 

 63.8 16.8 9.7 73.5 מסורתי

 69.4 16.3 7.2 76.6 דתי

 47.3 22.1 15.3 62.6 חרדי

 הצבעה אחרונה לכנסת

 57.5 22.5 10 67.5 ליכוד 
מפלגת  
 77.8 14.8 3.7 81.5 העבודה

 85.3 8.8 2.9 88.2 לבן -כחול

 77.5 6.7 7.9 85.4 יש עתיד

 84.2 15.8 0 84.2 מרצ

 80 8.6 5.7 85.7 תקווה חדשה 

 45 25 15 60 ש"ס

 41.2 23.5 17.6 58.8 יהדות התורה 

 100 0 0 100 ישראל ביתנו

 70 10 10 80 ימינה

 63.8 25 5.6 69.4 הדתית  תהציונו

 55 30 7.5 62.5 לא הצביעו
 

   . בכל תתי הקבוצות הרוב תומכים בהקמת ועדת חקירה ממלכתית

במגזר החרדי האחוז שבעד הקמת ועדה ממלכתית נמוך מהיתר אולם בולט האחוז שלא הביע  
ויותר לפי הצבעה למפלגות החרדיות).בקרב אלו שהביעו דעה בקרב החרדים האחוז   22%דעה  

 ( יש להתחשב בכך שמספר המרואיינים החרדים יחסית קטן).  80%-שבעג מגיע ל

 

 

 
 

 

 


	הממצאים

